

ГБОУ СОШ село Новодевичье

Татьянин день!

Татьяна! Гордое в вас имя.

Его прославил не один поэт.

У вашем сердце доброта и совесть

Становят неразделимый дуэт.

Пусть труд ваш приносит большие плоды, А счастье прихлынет ручьями воды, Пусть каждый день оставит радостную метку И любовь подаст от грусти и тоски таблетку!

В этом выпуске:

проолемы населения.	2
Лента новостей.	3
5 класс.	3
Наши победы.	4
Я выбираю	

жизнь.

4

TIEPEMEHA

Школьная газета. Выпуск № 5 за 2011-2012 уч.год.

Tatbahuh Aehb

«Наша Танечка...»

Школа... Первые буквы и цифры, радости и неудачи, восторг открытий и преодоление трудностей. Как важно, чтобы все годы обучения в школе рядом был тот, кто подскажет и поможет. Именно таким человеком должен быть классный руководитель.

В ГБОУ СОШ с.Новодевичье работает замечательный педагог, наш классный руководитель Ермишина Татьяна Юрьевна.

Родилась Татьяна Юрьевна в Шигонах. Там же прошло детство и юность.

Окончив в 1989 году Шигонскую школу, поступила в Куйбышевский государственный педагогический институт на математический факультет.

После окончания института в 1994 году по распределению Татьяна Юрьевна была направлена в Новодевиченскую школу учителем математики, чему мы рады.

Моя классная руководительница, учитель математики Татьяна Юрьевна, мы ласково между собой называем Танечка, так глубоко знает свой предмет, что мы порой думаем о том, что она знает все. А как она излагает нам новый материал! Даже самый скучный материал, что есть интересного в числах, становится интересным. Она по-настоящему заинтересовала нас своим предметом. А объясняет все так, что каждому становится понятным. Она добрая и строгая, в любой ситуации старается найти компромисс. Татьяна Юрьевна очень светлый человек. Когда приходишь к ней на урок, то сам заряжаешься положительными эмоциями, хочется всем улыбаться. Она очень редко «выходит из себя», из каждой трудной ситуации старается выйти с улыбкой и только хорошим настроением, помогает найти нам что-то свое в жизни, найти тот путь, который поможет нам



открыть свои самые лучшие качества. И в тоже время - это требовательный, строгий, но справедливый человек. Она учит нас преодоле-

вать трудности, быть ответственными за свои действия.

Мой классный руководитель старается всегда быть рядом с нами, учениками, понимает наши проблемы, готова прийти на помощь в любую минуту. Она нашла ключик к каждому из нас, и мы ей за это очень благодарны. С ней интересно разговаривать на любую тему. Она умеет расположить к себе человека. Татьяна Юрьевна с душой работает в школе, ежедневно жертвуя своим личным временем, своими интересами ради нас, своих учеников. Она воспитывает в нас людей неравнодушных, ответственных. И эти качества мы видим ежеминутно в нашем учителе. Это человек, на которого я хочу быть похожей.

25 января, день святой Татьяны, принято считать днём студентов. Татьянин день проходит под знаком молодости, любви, радости и жизни. Непостижимым образом это имя передаёт сущность его носительнице. Наша Танечка не исключение, она жизнерадостна, весела. Мы хотим пожелать ей и всем Татьянам доброго здоровья, успехов и оптимизма. Пусть покровительница святая Татьяна будет к ним благосклонна!

Хорошая хозяйка И добрая душа, «Татьяна, с именинами!»- Шепнём, едва дыша. Живите без ненастья, Не ведая невзгод, И пусть большое счастье Вам праздник принесёт!

Антонова Лилия.

MEPEMEHA

COLLEGE & COLLEGE WARE RESE

«Дороги бывают разные: дороги в никуда, с определенным местом назначения... Мы каждый день в пути: кто-то в пути к намеченной цели, а кто-то просто идет по течению, подчиняясь законам толпы... Каждый выбирает свою дорогу сам. Одни пробираются узкими, непроторенными тропами, другие выбирают широкие современные магистрали, третьи сами прокладывают дорогу себе и окружающим...»

Учащиеся общеобразовательного учреждения Новодевиченской СОШ не первый год активно принимают, участие в проекте «Гражданин». В начале



учебного 2011-2012 года на совете старшеклассников обсуждался вопрос, как будет проходить подготовка проекта «Гражданин». Основной темой проекта стало отсутствие асфальтированной дороги между областями Самарской и Ульяновской в районе села Платоновка. Всего каких-то 2 километра отделяет две области. При хорошей погоде проблемы не существует, но зимой, весной и осенью бывает очень трудно добраться до соседней области. Среди населения был проведён опрос. В результате выяснилось, что всех не устраивает отсутствие асфальтированной дороги между областями в районе села Платоновка. Хорошая дорога между областями есть, но она пролегает мимо города Сызрань. Это получается, что в окружную расстояние увеличивается в несколько десятков раз. А ведь у многих совсем рядом живут родственники, друзья. Выбирая учебные заведения после окончания школы, очень редко кто из выпускников выбирает учреждения в Ульяновской области. Для людей, кто часто ездит в республику Мордовию,

Чувашскую республику, данная дорога тоже бы стала способом сэкономить время, сохранить деньги. По решению данной проблемы перед учениками стоял рад следующих задач: встретиться с главами администраций сельских поселений Новодевичье и Подвалье по вопросам актуальности данной проблемы для жителей; собрать материал о работе муниципалитета по данной проблеме; провести анкетирование жителей близлежащих сел на тему «Нужна ли асфальтированная дорога между областями»; сделать диагностику данных; написать наказ кандидату в депутаты Самарской Думы. Ребята приступили к их осуществлению.

Встреча с главой сельского поселения Подвалье Кузнецовым Андреем Михайловичем подтвердила необходимость данной дороги.

Так же глава с/поселения Новодевичье Александрова Надежда Викторовна согласилась с тем, что данная проблема актуальна, ведь экономически наш район выиграет, если дорога будет благоустроена.

Из беседы с председателем колхоза «Луговской» Федисовым Сергеем Петровичем, выяснилось, что отсутствие дороги сказывается на установлении контактов с покупателями сельскохозяйственной продукции. Бывает, что сделка срывается только из-за того, что окружной путь неудобен.

А также учащиеся пообщались с частной предпринимательницей Сетьковой

Людмилой Александровной, жительницей села Сенгилей, которая тоже подтвердила актуальность данной проблемы. Продукты и вещи, привезенные соседями по области дешевле того, что предлагают магазины. Всего каких-то несколько километров отделяет данный перекресток от асфальтированной дороги уже в Ульяновской области.

При обработке анкет выявлены следующие ре-

зультаты: 241 человек считает, что данная дорога необходима.11- это безразлично.14 человек считают, что это не самая главная проблема района.85% опрошенных считают, что средства на решение данной проблемы должно выделить государство. 14% уверены, что это может сделать местная власть.0,01% считает, что эту проблему никто решать не будет.

Ребята написали письмо кандидату в депутаты Самарской Думы Симонову В.Ф. с просьбой обратить внимание и по возможности решить вопрос о прокладке автомобильной асфальтированной дороги, соединяющей Самарскую и Ульяновскую области в районе села Платоновка Шигонского района и села Мордовская Бектяшка Ульяновской области.

Вячеслав Федорович ответил, что, изучив данную проблему, в целях оказания конкретной помощи, он адресовал обращение в соответствующие инстанции и обещал информировать членов инициативной группы проекта о полученных ответах.

Да, проект недешев. Да, его себестоимость сразу не окупится. Но со временем, ребята уверены, что данный проект даст результат, так как проблема благоустройства дорог всегда актуальна

Тарцева А., Афонина Т.

В поисках информации.



TEPEMEHA

HOBOGTOKI

7 класс.

Никитин Анатолий и Ноздрачева Маргарита заняли 2 место во Всероссийской олимпиаде по русскому языку. Селищева Влада заняла 3 место по области за поделку. Смирнова Ангелина приняла участие в олимпиаде по русскому языку. Запомнилась драка Яшина Виталия и Конькова Никито, хотя причину не помнит уже никто

1 класс.

С приходом в школу дети начали писать цифры, вырисовывать буквы. Как вначале было тяжело: карандаш не слушался! Сейчас они уже пишут слова, и каждый день выписывают целые страницы текста. Вначале учебы бывало, что со слезами приходили в школу, а сейчас на уроки летят быстрей своих родителей, которые каждый день сопровождают их в школу. Первоклашки заканчивают свою первую учебную книгу «Русскую азбуку». Спасибо ей, что она помогла им научиться чи-

9 класс.

Никита Крысин участвовал в областной научной практической конференции «История семьи в истории страны» с работой «Моя родословная».

Никитина Юля заняла 1 место в районном туре олимпиады по русскому языку.

Класс стал победителем в турнире по баскетболу, победив команду 10 класса.

10 класс.

Рассейкина Света и Соболева Анна стали призерами в олимпиаде по русскому языку, обществоведению и химии.

В соревнованиях по волейболу в районе





В этом году ученики данного класса перешли на новую ступень обучения. Теперь это ученики не начальной

школы, а средней ступени. Да, это учащиеся 5 класса. Переход прошел с минимальными потерями. Не обошлось, конечно, без слез, непониманий, взаимных обид. Но теперь они, как все ученики 6-11

классов, пропадают на переменах в спортзале, как все, спешат в столовую, как все, упрашивают учителей задавать им поменьше домашних

заняли 4 место, по баскетболу 3 место.

8 класс.

Ездил на соревнования по волейболу, баскетболу и легкой атлетике, шахматам, участвовали в школьном турнире по баскетболу и волейболу. Участвовали в конкурсе агитбригад, во всероссийских и международных, районных и окружных олимпиадах. Победителями стали Пронина О.,Ефремова А., Саниева А., Птицын С., Ермишина К., Рудакова Ю..В конкурсе 100 миниатюрных книг о Самарском крае победила Вишневская Н..

ВКОНТАКТЕ создали группу 8 класса, где размещают фото и делятся своими впечатлениями. Готовятся покорить Эверест.

2 класс.

Кажется, совсем недавно ребята ждали наступления Нового года, готовились к празднику ёлки: разучивали стихи, песни, танцы, игры. Они приготовили сюрпризтанец гномиков. Мамы помогли ребятам сшить красивые костюмы. Выступление гномиков всем запомнилось. Но каникулы пролетели, началась третья четверть. Оценки второклассникам начали ставить только со 2 четверти, так что теперь они стараются радовать родителей хорошими отметками. А это не так просто. По всем предметам начались новые сложные темы. Но в классе есть ученики, которые любят уроки математики: Кириллин Д., Гусарева М., Ряднов В. Самые аккуратные записи в тетрадях у Хлебалиной В. и Кудашкина В. В 2 четверти лучше всех по окружающему миру была Ершова В. У неё же самое выразительное чтение.

Всем ребятам было жаль, что в конце

декабря из клас- са ушла Кирилова Илона. Она уехала к родителям в г.Сочи. Если получится, то ребята собираются с ней переписываться, хотят узнать, как её дела в новой школе.

6 класс.

Класс пополнился новыми учениками. Это Какалюк Илья и Терсенева Юля.

Колмыкова Таня ездила на олимпиаду по технологии в Шигоны.

Понравился день самоуправления, когда уроки вели ученики 11 класса.

«Героем полугодия» стал Багров Коля, который умудрился сломать дверь в 9 кабинете; проехать на сумке Прониной Елены Александровны; на уроке физкультуры сбить с ног луговских девочек.

4 класс.

Смирнова Виктория написала статью «Портрет верующего человека» в районную газету. Ребята из класса приняли участие во Всероссийской заочной осенней олимпиаде «Познание и творчество» по русскому языку «Я знаю русский язык», в 7 Международной Олимпиаде по основам наук.

3 класс.

Приняли участие в концерте ко Дню учителя. Ермишина К., Чекушкина О., участвовали в олимпиаде по математике. Долго готовились к Новогодней ёлке: учили стихи, песни и игры.

заданий. Весь класс принял участие в олимпиаде по математике «Вот задачка». Все получили грамоты и дипломы. Диплом первой степени получила Дементьева Аня. В 5 классе 50% учащихся учатся на «5». Это Пирогов Женя, Отрешко Катя, Стрижёва Женя, Кучма Влад.

На новогодней ёлке ученики этого класса показали сказку «Новогодние приключения колобка». В игре «Новый год — это серьёзно!?», в которой состязались ученики 5-7 классов, пятиклассники заняли 1 место.

Предлагаем вам несколько кадров из жизни 5 класса.



ГБОУ СОШ село Новодевичье

Адрес редакции: 446723 Самарская область Шигонский район с. Новодевичье ул. Советская 58б

Телефон: 3-11-30

Электронная почта: novodeviche@rambler.ru



Над выпуском работали: Редактор: Антонова Лилия. Авторы:Алла Тарцева, Татьяна Афонина, Христина Уточкина.Майя Кремнева. Фото: Антонова Лилия. Корректорская правка: Е.А.Птицына. Руководитель проекта: Л.М.Седлина. Компьютерная веррстка: Майя Кремнева. Л.М.Седлина. Подписано в печать 25.12.2011 г.

В конце декабря учащиеся 4 класса нашей школы участвовали в VIII интернетолимпиаде по основам наук. В данной олимпиаде учащиеся нашей школы участвуют не первый год, но для учащихся начальной школы она проводилась впервые в этом году. Руководила олимпиадой учитель начальных классов Салманова Валентина Викторовна. Иванов Александр показал самый лучший результат по русскому языку, он набрал 93 балла из 100 возможных, и получил Диплом Победителя 1 степени.

Ежегодно проводится окружной конкурс творческих работ "Русь моя родная". В этом году Лауреатом конкуса в номинации "Поэзия" стала ученица 8 класса Пронина Ольга, Дипломантами конкурса были объявлены: в номинации "Поэзия" ученица 5 класса Стрижёва Евгения, в номинации "Сочинение" ученица 9 класса Швагрина Анастасия.



Святой источник У нас в посёлке Луговской Течёт источник – он

святой.

К нему приходят помолиться

И в жаркий день воды напиться.

К нему я тоже прихожу. И Боженьку всегда прошу. Чтоб счастье дал он всем родным,

Здоровье дал он всем больным.

Чтоб люди были все добры И чтобы не было войны.

Я знаю, Бог меня услышит. Я знаю, он меня поймёт. В моей душе вера живёт, И силы жить она даёт.

Стрижева Евгения.



24 ноября в ОУ Новодевиченской СОШ для

-11 классов было проведено тематическое мероприятие по профилактике подростковой наркомании. Педагоги Ермишина Татьяна Юрьевна и Копытина Елена Алексеевна подготовили интересный материал и показали для учащихся презентацию по данной проблеме. Хорошее выступление подготовили Тарцева Алла, Рассейкина Светлана, Уточкина Христина, Соболева Анна. Девочки чётко и выразительно рассказывали о вреде наркомании.

Цель данного мероприятия - способствовать формированию знаний о вреде наркомании, росту самосознания и самооценки подростков. Познакомить учащихся с истоками наркомании, видами наркотиков, признаками и последствиями их употребле-

я выбираю жизным

В последнее время очень много говорят о наркомании и её последствиях. Эта беда стала всемирной, и найти пути её решения достаточно сложно. Понятия «наркомания», «наркотики», «наркоман» стали частью жизни человечества и особой проблемой совсем недавно, в 20 веке, во второй его половине. Наркомания в России продолжает «молодеть». По последним данным, более 60% наркоманов-люди в возрасте 18-30 лет и почти 20%-школьники. Средний возраст приобщения к наркотикам в России составляет 15-17 лет, но участились случаи первичного употребления наркотиков детьми 11-13 лет. Именно места массового развлечения молодёжи, дискотеки являются основными местами распространения наркотиков. За три года наркомания среди детей и подростков выросла почти в 6 раз.

Наркотики влияют на психику, что приводит к духовной деградации и

полному физическому истощению организма.

Несмотря на то, что в последние годы работа по профилактике подростковой наркомании существенно активизировалась, дефицит знаний у учащихся о последствиях и конкретных шагах противостояния этой пагубной привычки остаётся значительным. Разовыми беседами повысить уровень социально - психологической компетенции школьников невозможно. Поэтому, проводить та-

кие мероприятия необходимо регулярно.

Из статьи в газету Прониной Е.А.

